

ΕΦΕΤΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΕΦΕΤΗΣ ΑΝΑΚΡΙΤΗΣ

Αρ. Δικογραφίας: Φ2023/49^α (ΕΓ4-23/3)

ΕΚΘΕΣΗ ΕΝΟΡΚΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΜΑΡΤΥΡΑ

Στη Λάρισα σήμερα την 3^η Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00', παρουσιάστηκε στον Εφέτη Ανακριτή του Εφετείου Λάρισας, Σωτήριο Μπακαϊμή και την Γραμματέα, Ευαγγελία Μαντζώνη, ο **Χαρίτων Μηναρατζόγλου του Στέφανου και της Ουρανίας** που γεννήθηκε στις 10-06-1969 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Ευόσμου Θεσσαλονίκης, οδός Αγίου Κωνσταντίνου αρ.59, τηλ. 6937489996, υπάλληλος της ΟΣΕ ΑΕ, κάτοχος του Α.Δ.Τ.: ΑΙ741559/29-03-2011/Τ.Α Ευόσμου, Α.Φ.Μ.:039055260/Δ.Ο.Υ. Αμπελοκήπων, Έλληνας και γράμματα γνωρίζει.

Κατόπιν, αφού ορκίστηκε επικαλούμενος την τιμή και τη συνείδησή του ότι θα καταθέσει συμπληρωματικά την αλήθεια, σύμφωνα με τα άρθρα 219 και 220 του ΚΠΔ, σε σχετικές ερωτήσεις κατέθεσε τα εξής:

ΕΡΩΤΗΣΗ: Τι ώρα αναλάβατε υπηρεσία εκείνη την 28/02/2023 ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Την 28/02/2023 ήμουν απογευματινή βάρδια. Πήγα στο σταθμό στις 13:45 για να αλλάξω τον προηγούμενο συνάδελφο και έφυγα στις 23:00.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Ελέγξατε προηγουμένως άλλη εμπορική αμαξοστοιχία ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι ,την εμπορική αμαξοστοιχία 46869.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Σε ποιο σημείο του σταθμού και ποια ώρα έγινε η επισύνδεση των βαγονιών με τις μηχανές της εμπορικής ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Έγινε στην τέταρτη γραμμή του Εμπορικού σταθμού , από όσο θυμάμαι περίπου στις 19:40.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, σε ποιες ενέργειες προβήκατε κατά τον έλεγχο της εμπορικής (δηλαδή τί ακριβώς ελέγχει) ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Έλεγα την αμαξοστοιχία για την ασφαλή της κυκλοφορία. Έλεγα όλους τους τροχούς από όλα τα βαγόνια, και τα φορεία στα οποία είναι πάνω οι τροχοί. Μετέπειτα έκανα έλεγχο την πέδη της αμαξοστοιχίας. Έγινε η «λάσκα» της αμαξοστοιχίας και ήταν καθόλα έτοιμα. Έπειτα μίλησα με τον Σταθμάρχη και τους μηχανοδηγούς ότι είναι καθόλα έτοιμη η αμαξοστοιχία.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πόση ώρα διήρκησε ο έλεγχος της εμπορικής ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Από τις 19:40 που «κόλλησε» η μηχανή, ολοκλήρωσα τον έλεγχο 20:30.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μετά τον δικό σας έλεγχο, φύγατε από το χώρο του Εμπορικού Σταθμού ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι. Έμεινα μέχρι το τέλος της βάρδιάς μου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μετά τον δικό σας έλεγχο ακολούθησε άλλος έλεγχος στην συγκεκριμένη εμπορική αμαξοστοιχία;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κανένας. Ο τελευταίος έλεγχος ήταν ο δικός μου. Σημειώνω ότι κατά την αναχώρηση της αμαξοστοιχίας, η αμαξοστοιχία πέρασε από μπροστά μου. Είμαστε υποχρεωμένοι κατά την αναχώρηση να κάνουμε και οπτικοακουστικό έλεγχο.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γνωρίζει εάν υπήρχε κάποια βλάβη στις μηχανές της εμπορικής αμαξοστοιχίας ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι. Δεν υπέπεσε κάποια βλάβη στην αντίληψή μου.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχετε κάτι άλλο να προσθέσετε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Δεν έχω κάτι άλλο να προσθέσω.

Αφού διαβάστηκε σ' αυτόν και βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

Ο ΑΝΑΚΡΙΤΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο ΜΑΡΤΥΡΑΣ

